TV アニメ『魔女の旅々』のトレーディング Ani-Art スタンド付き色紙、Ani-Art キャンバスボードの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて TV アニメ『魔女の旅々』の商品 2 種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『魔女の旅々』の商品 2 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『魔女の旅々』の商品の受注を 11 月 17 日(木)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/554

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼トレーディング Ani-Art スタンド付き色紙



イレイナ、フラン、サヤ、シーラ、アムネシアを新たなタッチで魅力的に表現し、スタンド付きの色紙に仕上げました。

キャラクター名と合わせてデザインしています。

お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※「Ani-Art シリーズ」は、キャラクターイラストをアーティスティックな表現で描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「イレイナ&サヤ Ani-Art スタンド付き色紙 AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥858(税込), BOX ¥7,722(税込)

種類 :全9種

サイズ:(約)縦19.8cm×横9.0cm 特典:(約)縦19.8cm×横9cm

素材:紙

▼Ani-Art キャンバスボード





※この画像は「イレイナ Ani-Art キャンバスボード」を使用しております。

イレイナ、フラン、サヤ、シーラ、アムネシアを新たなタッチで魅力的に表現し、キャンバスボードに仕上げました。

お部屋などに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 各 ¥5,555(税込)

種類 :全2種(イレイナ、集合) サイズ:F3号(W220mm×H273mm)

素材:木材、化繊

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/554

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

© 白石定規・SB クリエイティブ/魔女の旅々製作委員会